

小人物諧星許冠英辭世

演藝界同感惋惜 追憶歡笑

演活不少小人物角色，有雞泡之稱的許冠英，前晚懷疑因心臟病在家中猝死，享年六十五歲。許冠英離世消息傳出，其家人及圈中藝人紛紛表示震驚及惋惜。許冠英在演藝界的成績雖然不及哥哥許冠文及弟弟許冠傑，但他亦演繹過不少經典角色，帶給觀眾無限快樂回憶，昨日他的影迷、網民、藝人都在網上及微博悼念他。

許冠英的心臟原來一直都有問題，一年前才動過手術，並要長期依賴心臟起搏器。昨早許冠英及許冠傑的兒子懷欣、懷谷與妻子，到達富山殯房處理後事。許冠英表示如今仍未決定喪禮採用何種儀式，死因亦要待驗屍，數日後才會有報告，但相信是與心臟病有關。許冠英表示前晚許冠英的助手約了他傾工作的事情，但一直未能聯絡到他。之後就聯絡家人和警方，



▲許冠英（中）與小時候的懷欣（左）、懷谷合照

▼許懷谷上載家庭照懷念uncle，許家四傑，冠傑（左一）、冠英（左二）、冠文（左四）和冠武（左六）



找工匠往他的家中開鎖。他說：「之前他已試過在家中暈倒過，醫生檢查後要在心臟安裝起搏器，最近一直有保持聯絡。」問到他弟弟有什麼心願未了？他表示不清楚，但已將死訊告知其日籍女友，但不知對方是否在港，是否會參加喪禮。



△許許英（右）從沒嫉妒哥哥冠文和弟弟冠傑（左）的成就

許冠英於一九四六年在廣州出生，家中有五兄弟姊妹，其中四兄弟名字序為文、武、英、傑，許冠英排行第三。長大後，大哥許冠文於中文大學社會學系畢業，後來成了影壇「冷面笑匠」；弟弟許冠傑於香港大學心理學系畢業，被封為「歌神」，但許冠英沒有上大學，畢業後做過辦公室助理，後來加入邵氏訓練班，許冠英曾表示從不嫉妒兄弟的成就，亦自嘲自己只是小人物。許冠英一九七一年進入邵氏兄弟有限公司演員培訓班，一九七四年與許冠文、許冠傑創建許氏兄弟影業公司。其後許冠英兄長許冠文及弟弟許冠傑一同演出過多套經典喜劇，包括《鬼馬雙星》、《半斤八兩》、《天才與白痴》、《賣身契》等。電影中他多數扮演被欺負的小人物諧角。許冠英亦是歌手，歌曲有《發錢寒》、《無情夜冷風》及《蝦妹共你》等。許冠英多年來也未有結婚，亦無子女，近年則有一名日籍女友。

許冠英英年早逝，令人扼腕。

許冠英侄兒，許冠傑的兩個兒子許懷谷、許懷欣，昨日都在微博上載多張與叔叔的合照，懷谷留言「To my dearest Uncle Ricky. Thank you for all the memories and the love. You will be missed. Love you! R.I.P.」及「Thank you for spoiling us with all your toys, games and laughter :)」

他亦感謝大家的問候，提醒大家要時刻與家人保持快樂。許懷欣亦留言「Goodbye Uncle Ricky! Your love, care, and sweet humor will be missed forever...R.I.P.」而許冠文女兒許思行也在微博懷念叔叔「Thank u Uncle Ricky for all the funny jokes and faces...u are always our FUN Uncle Ricky!!! Always...」

黃百鳴稱娛圈大損失

黃百鳴昨日出席一個活動時表示非常突然和惋惜，印象最深刻是跟對方合作電影《花田囍事》，當時大家都好開心，又找他演許冠傑的母親，不用拍攝時，會由許冠傑彈給他，他跟許冠英就爭咪唱歌，大家又一齊食飯；不過，他表示近年都少跟許冠英聯絡，也不知對方有何心願，他說：「他無妻、無子、無獎，相信是三大遺憾。」他指許冠英是三兄弟中最玩得，



▲自稱為小人物的諧星許冠英與世長辭
◆許冠英（左起）和許懷欣、許懷谷及妻子為許冠英辦理後事



△許冠英表示仍未決定為三弟採取什麼儀式

爲人亦不計較，是個好人，這次算是娛樂圈的一大損失。

司馬燕跟許冠英相識多年，她聽到消息都好傷心，她指許冠英爲人細心，當年一齊拍戲，對方會送上一個燕子心口針給她，因爲她的名字有個「燕」字。她說：「他爲人友好善好親近，但有時又像滿懷心事。」呂珊近日經常與許冠英一齊登台，她表示一九七七年便認識對方，當時在新加坡登台認識，自此成爲好朋友，好友離世，她都覺得很難過好可惜。



莫文蔚擺酒籲賓客莫送禮

莫文蔚（Karen）昨日到商台接受訪問，並爲新片《東成西就2011》宣傳，Karen仍未看過電影，但不少朋友看過都指這是一部瘋狂喜劇，但後段則讓人感動流淚。新婚的Karen不時面露幸福笑容，她表示外籍老公現時身在外地，每天要靠電話維繫，她都習慣這種模式，暫時沒有問題。下月Karen會在港舉行結婚派對，預計賓客人數接近二百人，包括兩岸三地的演藝朋友及舊同學，她都呼籲各賓客屆時不用送禮，寧願捐錢到慈善機構。談及許冠英心臟病猝死，Karen坦言好突然，她跟對方未合作過，也未見過面；但細個好喜歡對方的作品。

跟Eason拍戲玩得開心

另外，《東成西就2011》將於十一月二十四日上映。陳奕迅及莫文蔚在戲中都有多

個特色造型，其中一幕Karen以性感造型登場，在夜幕下與Eason翩翩起舞，Eason更一手將Karen抱起，場面浪漫。而在另一幕被困鐵牢的Eason與牢外的Karen互相過電，未果機前Eason在鐵牢中唱歌跳舞自娛，到正式拍攝，Karen就立即跑來親吻Eason，令Eason措手不及。Karen坦言沒有感到尷尬，因爲跳舞及接吻都只是劇情需要，戲中的她演沒人要的剩女，難得有人愛錫，當然開心到忘形。Eason則表示此片所有演員都是歌手，大家經常會一起唱歌跳舞，他與Karen已經是識了很多年的好朋友，拍攝時都玩得好開心。



▲莫文蔚下月擺喜酒，呼籲賓客不用送禮
◆莫文蔚（左）跟Eason拍親熱戲相當忘形

黎明攜Gaile赴美領藝人獎

黎明（Leon）與樂基兒（Gaile）傳出婚變後，二人一直未有公開出席活動。

黎明昨日在紐約出席第二屆紐約中國電影節，更獲頒「亞洲最傑出藝人獎」。Leon罕有地偕同太太樂基兒齊踏上紅地氈，以行動澄清婚變傳聞，同時亦跟太太分享得獎的喜悅。

手挽手行紅地氈

由國家廣電總局電影衛星頻道節目製作中心及美國美華藝術協會共同主辦的第二屆紐約中國電影節在港時間，昨早清晨六時，於美國紐約林肯中心舉行。黎明獲頒「亞洲最傑出藝人獎」，Leon與太太樂基兒壓軸出場，二人都以全黑打扮出現，手挽手步進紅地氈，現場傳媒、嘉賓即時引起哄動。

今次Leon遠赴紐約領獎，他坦言感到榮幸，希望亞洲及華人電影可以越做越好，獲更多國家肯定。Gaile亦表示早前已到了加州，由於出發往北京工作前剛好有一天時間可以飛到紐約，所以便到現場支持Leon領獎。而Leon獲頒的「亞洲最傑出藝人獎」其實是由紐約市文化局、林肯藝術中心國際藝術交流會及美華藝術協會聯合設立的。Leon此行的另一重大任務是帶了有份主演的電影《鴻門宴》宣傳片到場作全球首放。



▲黎明（右）拖着妻子樂基兒的手行紅地氈



▲王浩信（左）和YoYo拍婚紗照Chok到不得了

王浩信YoYo婚紗照Chok樣交戲

二〇一一年十一月十一日是今年的結婚旺日，王浩信與陳自瑤（YoYo）將在這天結婚。早前二人拍攝婚紗照，照片中新娘子陳自瑤，毫不吝嗇大曬「事業線」，十分性感。原來王浩信會與江若琳爲這間婚紗公司拍攝廣告，今次真的結婚，自然獲得婚紗公司贊助，令他省回一筆。可能因爲之前都拍過婚紗照，王浩信都覺得當日拍攝時，有工作的感覺。他一直都抱着要效果好的心情，所以盡情地施展Chok樣交足戲。不過，他指未婚妻YoYo也Chok到不得了。但有些甜蜜表情，也是很自然的流露出來，好像情不自禁錫錫，不需要攝影師指引。

明天他們會率先註冊，到十三日才擺酒。王浩信很開心地表示邀請得監製潘嘉德出席婚宴，因每年十一月十三日潘監製都會擺喜宴慶祝，但對方爲了他，將喜宴延遲，最後因訂不到位而取消。對方答允出席，主要是見他在舞台劇現場向YoYo求婚感動；而屆時陳法拉、陳敏之都答應出席婚宴。

不想有人編緋聞博宣傳

另外，最近有周刊指YoYo懷孕，王浩信就否認。他承認有打算生BB做爸爸，亦是採取不設防措施。至於有報道說他瞞着YoYo與陳冠希前女友十六歲「曬模」Cammi在家中密會五小時，他直斥報道全是虛構，他都不想作回應。他只承認認識Cammi，YoYo都認識，相信是有人在他們結婚時博宣傳做新聞。他坦言也有不開心，不想有人再做這些事。



▲朱晨麗（右）和李亞男化身天使出席活動

廖碧兒憶許冠英難過落淚

朱晨麗台慶表演預先錄影

應屆港姐冠軍朱晨麗與李亞男昨日齊出席一個商場活動，朱晨麗化身天使出席。她透露最近要爲參選華姐作準備，已經開始keep fit。最近她除了學跳舞外，亦努力學功夫，希望保持美好身段。無線台慶即將舉行，她都會參與表演，但暫時不肯透露細節。當日她都要陪着六叔（邵逸夫），她的表演項目會先錄影。聖誕節她又會陪男友呢？她表示一早已經買了一份實用的禮物給他，因爲怕沒有時間，當然也希望今年都可以與男友一齊過聖誕。

李亞男稱賺錢要趁年輕

李亞男指今年聖誕未必能與王祖藍一齊過了，因爲王祖藍要在內地拍戲，她的母親將會由加拿大回港陪她。她會否叫男友留在港見李媽媽？她指現時工作最重要，一直都覺得要趁年輕賺多些錢。那祖藍要儲多少錢，她才下嫁呢？她笑言沒所謂，她都不是講錢的。祖藍表示會見過李媽媽，母親對祖藍有什麼評價呢？她表示不回應了，總之現在專注工作。